令和6年3月22日
関係者各位

社会福祉法人慧誠会
帯広ケア・センター
所長　津田　俊彦
（公　印　省　略） 
令和6年4月　就労相談会のご案内
拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。日頃より当事業所の活動についてご理解、ご協力頂き感謝申し上げます。
さて、当センターでは令和5年11月から、働くことに関するお悩みや困りごとのある方に向けた相談会を開催しております。令和６年度からは、帯広市・音更町は毎月、幕別町と芽室町を２か月に1度開催することに致しました。4月は、帯広市・芽室町・音更町で開催致します。他の町村の方からの相談も引き続きお受けいたしますので、お気軽にお問い合わせください。
働くことにお悩みや困りごとをお持ちのご本人はもちろんのこと、ご家族・学校の先生・企業の方・相談支援専門員など、どなたでも結構です。是非、この機会にご相談ください。

相談会は別紙の通り各市町村にて開催予定ですが、相談会当日は時間に限りがありますので、別の日程をご希望の方はお気軽にお問い合わせください。なお、相談会当日に混み
合った場合には、お待ちいただく事や別の日程をお願いする事もありますので、あらかじめご了承ください。
また、当事業所の見学・体験も可能ですので、ご希望の方はお気軽にお問い合わせください。
敬具【お問い合わせ先】
〒089-1182　帯広市川西町西1線47番2号
社会福祉法人慧誠会　帯広ケア・センター
℡　0155-59-2739
✉　obi-care@grace.ocn.ne.jp
担当：主任就労支援員　水谷

